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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DI CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE COMPONENTI
DELLA GIUNTA COMUNALE.

Oggi  dieci del mese di giugno dell'anno duemiladiciannove alle ore 21:00, nella sala
delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio
Comunale così composto:

Presente/Assente Presente/Assente

BULGARELLO ALICE Presente GREGGIO ARIANNA Presente
SALMISTRARO LUCA Presente VETTORE DENIS Presente
STURARO ENRICO Presente COCCATO SIMONE Presente
PENGO CHIARA Presente GIRALDIN ANDREA Presente
DE LAZZARI MAURO Presente BOZZOLAN MATTEO Presente
RAMPIN NICOLA Presente DESTRO GESSICA Presente
SERRA FRANCA
MARIA

Presente

Presenti   13 Assenti    0

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il
SEGRETARIO COMUNALE  IACOMETTA DANILA.

Constatato legale il numero degli intervenuti, BULGARELLO ALICE nella sua qualità di
SINDACO, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare
sull’oggetto sopraindicato, e, previa designazione a scrutatori dei consiglieri:
GREGGIO ARIANNA
VETTORE DENIS
BOZZOLAN MATTEO
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COMUNE DI POLVERARA

OGGETTO GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE COMPONENTI
DELLA GIUNTA COMUNALE.

IL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: GIURAMENTO DEL SINDACO.

Rilevato che il  Sindaco assume le proprie funzioni di rappresentante del Comune di
Polverara, di autorità Locale e di Ufficiale di Governo per  “ sola forza ed efficacia del
suffragio universale” e quindi in seguito alla proclamazione  degli eletti;

Al termine del saluto il Sindaco indossa la fascia tricolore e, ai sensi dell’art. 50, comma
11, del Testo Unico degli Enti Locali (Tuel), approvato con D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267
e dell’art. 23, comma 7, dello Statuto comunale, presta il giuramento davanti il Consiglio
comunale, ripetendo a voce alta ed intellegibile la formula: “Giuro di osservare
lealmente la Costituzione italiana, le leggi dello Stato, lo Statuto del Comune e di
adempiere ai doveri del mio ufficio nell'interesse dell'Amministrazione per il
pubblico bene”.

Copia del presente verbale verrà trasmesso al Prefetto di Padova.

Successivamente alla convalida degli eletti, alla quale si è provveduto con precedente
deliberazione in data odierna, si procede agli adempimenti previsti dell’art. 46, comma 2,
del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dell’art. 6 dello Statuto comunale relativamente alle
comunicazioni in merito alla nomina da parte del Sindaco della  Giunta comunale e del
Vicesindaco.

Con decreto del Sindaco in data 06.06.2019 n. 4, sottoscritto per accettazione dagli
interessati e allegato al presente atto a formarne parte integrante e sostanziale,
attribuendo agli assessori i referati per ciascuno indicati:

STURARO Enrico Vicesindaco Bilancio – Personale - Affari Generali. –
Ambiente e Territorio.

DE LAZZARI Mauro Assessore Sociale – Sport e Salute.

PENGO Chiara Assessore Associazionismo e Partecipazione –
Protezione Civile – Cultura.

SALMISTRARO Luca Assessore Rapporti con la Frazione Isola dell’Abbà –
Sicurezza e Viabilità.

Il Sindaco e gli assessori, per l’espletamento della loro attività, si avvarranno della
collaborazione dei consiglieri comunali, come segue:

GREGGIO Arianna: Pari Opportunità e Inclusione.

RAMPIN Nicola: Politiche Giovanili.

SERRA Maria Franca: Attività Parascolastiche e Progetti.
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COMUNE DI POLVERARA

VETTORE Denis: Nuove Tecnologie.

Interviene il Sindaco alice Bulgarello per il suo discorso di insediamento:

“A volte è difficile esprimere a parole i sentimenti e le emozioni che una persona prova in
determinati momenti della vita. Per me lo è questa sera. In questi giorni ci ho pensato molto a
cosa avrei detto, che segno, che impegno volevo prendermi questa sera davanti al Consiglio
Comunale e ai cittadini che sarebbero intervenuti.

Sono stati mesi particolarmente intensi…degna chiusura di 5 anni da SINDACO IN
TRINCEA, come spesso si usa dire tra amministratori. In trincea perché primo o ultimo
pezzettino dello stato, sempre a contatto con i cittadini e la vita reale, che comprende non
solo le cose belle e piacevoli di inaugurazioni, serate culturali, saggi di fine anno o
manifestazioni varie, ma intende soprattutto anche il dover far tornare i conti e cercare
risorse quando non c’è ne sono, il dover dare risposte anche quando non sembrano esserci,
è il dover essere presente sempre per chi ha reali bisogni o problemi con discrezione e
umanità, è cercare e trovare soluzioni e quando non ci sono inventarsele anche rischiando
ma tenendo ben presente che l’obbiettivo è sempre e solo uno cercare di migliorare anche
solo un pezzettino questo paese.

E secondo il mio modestissimo parere, è il saper restare intellettualmente onesti, senza
cadere nel gioco di facili promesse (che poi sappiamo già non si potranno mantenere), ma
avere il coraggio di dire anche degli educativi no argomentati…da mamma non riesco e non
voglio dimenticare anche l’importante ruolo educativo che riveste chi ha una carica pubblica
o ad essa aspira. Più che le belle parole che escono dalla nostra bocca noi siamo quello che
facciamo anche quando nessuno ci vede, anche in un momento di difficoltà, anche in un
momento di gioia o di rabbia.

Abbiamo lavorato molto e in ogni momento di questi 5 anni, con costanza, dedizione,
sacrificio, ma sempre con il sorriso e cercando di trovare sempre il lato positivo di ogni
situazione. Certo chi lavora a volte sbaglia, ma penso che il buon risultato ottenuto è andato
a premiare tutto questo lavoro. E allora il merito di questo risultato è da dividere… (oltre a
mio marito che continua a sopportarmi e supportarmi)

Con il Gruppo di Attivamente Polverara, nato nel 2014, e che ha con me amministrato in
questi 5 anni.

Con il nuovo gruppo di consiglieri che hanno creduto in questo progetto e con convinzione
sono entrati a farne parte.

Con tutti i sostenitori e cittadini che in questi 5 anni non hanno mai mancato il confronto
costruttivo, una opinione, un momento di dialogo…

Con tutti i cittadini che hanno partecipato alle riunioni…anche quelle più difficili, e con noi
hanno investito il proprio tempo per trovare la strada giusta da seguire…

Questo è il solo modo di vivere e amare il paese…interessarsi a quello che succede, anche
se non la si pensa allo stesso modo… questo è l’unico antidoto al dilagante e inesorabile
allontanamento dei cittadini dalla vita politica…noi vogliamo essere una mosca bianca...
Dobbiamo diventare il cambiamento che vogliamo vedere…come diceva qualcuno….

Io non credo alla retorica di un uomo solo al comando, non credo ai salvatori della patria,
non credo alle soluzioni miracolose credo però alle persone che ci mettono la faccia e il loro
tempo per dare il proprio contributo…in varie forme… non certo con tifoserie da stadio, non
certo cercando di abbattere dal punto di vista personale l’avversario, non di certo
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promuovendo una logica di clientelismo o di risoluzione di meri interessi personali.  Chi
persegue questi comportamenti è come una mela marcia in un cesto di mele buone.

Concludo con un augurio a questo consiglio.. che tutti gli eletti possano, con onestà di intenti
e non per partito preso collaborare per il futuro di Polverara. Questo non vuol dire che
dobbiamo vederla tutti allo stesso modo…ma che dobbiamo provare a lavorare assieme sulle
tematiche importanti. Essere presenti a consigli e commissioni. Essere responsabili e
rispettosi del proprio ruolo che rivestiamo.

I cittadini non ci chiederanno mai di fare miracoli, perché sanno bene che non ne siamo in
grado, ci chiedono però di impegnarci al massimo delle nostre capacità. Personalmente ci
metterò il massimo impegno, coerenza, presenza e attenzione verso tutti.”

Interviene il Consigliere Comunale Simone Coccato :

Per prima cosa bisogna fare i complimenti al Sindaco e alla sua squadra. Ciò dimostra che
Polverara è un paese democratico, ha votato e noi siamo l’espressione del Comune di
Polverara. E noi, da vincitori e da vinti, siamo fieri di essere qui.13.40 Quindi grande
rispetto, e porto gli omaggi a Voi da parte mia e della Nostra squadra, a Voi vincitori. D’altra
parte ci trova d’accordo su tutto  ciò che ha detto prima il Sindaco, ci trova assolutamente in
linea perché i Suoi sono i Nostri principi,  che hanno caratterizzato la seppur breve nostra
campagna elettorale, e vorremo continuare con il rapporto di serenità che c’è stato tra le
nostre compagini durante la campagna elettorale, e di questo ringrazio ancora il Sindaco e la
sua squadra e la Nostra   squadra. Perché a parte qualche piccolo episodio, abbiamo sempre
saputo tenere un rapporto civile,  e soprattutto non abbiamo mai perso il punto, che è
l’interesse del nostro Comune delle nostre famiglie, dei nostri amici,  e del paese. Di Questo
ci possiamo fare un applauso.
Detto questo rappresentiamo 734 persone che hanno creduto nel nostro progetto, siamo qui
per fare una sana e costruttiva opposizione. Non vediamo di lavorare l’ora su alcuni progetti
magari condivisi, su altri magari no, ma l’obiettivo comune è conservare per cinque anni
l’armonia che ci è stata in questo ultimo mese e mezzo. Grazie.

Intervengono quindi i nuovi componenti della Giunta :

Assessore Enrico Sturaro

Apro gli interventi dei nuovi  assessori.

Il mio sarà un intervento diviso in tre punti: il primo riguarda i ringraziamenti.  Per quanto
riguarda mi associo a quanto detto dal Sindaco, però aggiungo un punto : intanto,
personalmente e a nome del nostro gruppo ringrazio il Sindaco che ha rinnovato la Sua
disponibilità per il prossimo quinquennio . Io l’ho affiancata in molte attività di questi cinque
anni trascorsi: credo che rinnovare la propria disponibilità,  sia segno di una grande
dedizione nei confronti della comunità, e per questo volevo ringraziarla. Ringrazio tutto il
gruppo, sia chi ha fatto parte del mandato precedente, che ci ha supportato, e che
continuerà a farlo nei prossimi anni, sia chi ha aderito con entusiasmo al progetto, e che ed
è  pronto a dare il proprio contributo. In primis ringrazio la cittadinanza , chi ci ha sostenuto
e chi ci ha criticato. In questi cinque anni ho visto persone che si interessano, che magari
criticano l’operato, ma così facendo dimostrano interesse per la cosa pubblica.  L’invito è
quello di continuare su questa lunghezza d’onda.

Due parole sulle deleghe che mi sono state affidate. Intanto ringrazio il Sindaco per la
fiducia rinnovatami.  Io ho la delega ala bilancio e al personale, due deleghe  che hanno a
che fare con le risorse economiche del Comune. Il Comune ha risorse limitate , inferiori a
quelle che sarebbero necessarie per sostenere un’azione amministrativa, che sia tranquilla.
Nonostante questo ciò che abbiamo a disposizione va valorizzato ..

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 20 del 10-06-2019



COMUNE DI POLVERARA

 l’idea quindi è quella di valorizzare le professionalità  interne che abbiamo a con il persole,
mettendo ciascuno nelle condizioni di operare al meglio secondo le proprie attitudini,  e
cercando di volta in volta  quelle collaborazioni con enti esterni, al fine di sopperire alle
carenze che sono strutturali con la dotazione organica del Comune di Polverara.

L’altro punto : gestione del  bilancio: Nei cinque anni precedenti  è stata improntata ad un
uso razionale delle risorse, che comunque ci ha permesso di investire oltre 1.800.000 Euro
in opere, rispetto ai fondi di normale  gestione di manutenzione ordinaria. Quindi questa è la
dimostrazione che, operando con oculatezza ,con una programmazione, si riescono a
realizzare opere anche senza accedere ad indebitamenti,  o ad altri strumenti  che purtroppo
non sono più sostenibili.

Delega  agli Affari generali: nell’ottica di ciò che è stato detto prima, mi impegno a fare trait
d’union , tra gli uffici e il consiglio, comunque con le attività che deve sostenere
l’amministrazione comunale,(come ho fatto in parte nel mandato precedente).

Infine delega all’ambiente e al territorio: abbiamo delle grandi responsabilità. Le scelte che
noi facciamo in questo Consiglio Comunale hanno delle ricadute sullo sviluppo futuro del
nostro territorio,  hanno delle ricadute sulla nostra comunità. Perciò le linee sono due : la
prima , relativa ad uno sviluppo sostenibile, e quindi a una programmazione attenta che
vada a guardare alle necessità anche delle generazioni future.

La seconda è quella sulla sostenibilità: quindi pratiche quotidiane che ci aiutino a vivere in
un contesto più rispettoso dell’ambiente. Per far questo il Comune deve fare al sua parte ma
il punto principale è riuscire ad interagire con la cittadinanza, con altre istituzioni presenti ,
per creare  sensibilizzazione su questo  tema. Nei prossimi consigli saremo chiamati ad
approvare delle pianificazioni ambientali che riguardano il nostro Comune. Quello che fa
l’amministrazione comunale è nulla se non è accompagnato da un a forte sensibilizzazione e
dal coinvolgimento del territorio . Quindi l’impegno che chiedo a tutto il Consiglio e ,
ovviamente, a chi si interessa di più della vita amministrativa del paese è di fare da tramite
su questo messaggio.

Consentitemi  un’ultima parola sul ruolo che mi assegnato il Sindaco, come Vice-Sindaco,
anche su questo La ringrazio della fiducia, ringrazio anche la squadra che ha condiviso
questa scelta.  Io sono stato capogruppo di minoranza e sono stato assessore nella
precedente amministrazione : l’impegno rimane lo stesso, come ho fatto il consigliere, come
ho fatto l’assessore,  farò anche il Vice-Sindaco, cercando di mettere a disposizione
dell’Amministrazione e dei Gruppi  presenti in Consiglio Comunale ,la mia diponibilità e
l’esperienza che ho vissuto in questi anni,  e l’impegno è quindi quello di garantire la
continuità dell’azione amministrativa ogni qualvolta il Sindaco non potrà essere presente o
non potrà adempiere alle sue funzioni. Nel precedente mandato sono state poche le volte in
cui ciò si è reso necessario,  in questo Le auguro di avere qualche momento libero in più ,
però….

Vi ringrazio e buon lavoro a tutti.

Assessore  Luca Salmistraro :

Buonasera a tutti , io sono Luca Salmistraro. Innanzi tutto voglio ringraziare questo gruppo
che mi ha accolto ,io  sono un nuovo arrivato, non facevo parte del gruppo cinque anni fa. Un
grande ringraziamento lo devo fare ad Isola dell’ Abbà, il mio paese, che mi ha supportato
alla grande: mi ha dato grandissima fiducia, mi ha incoraggiato, perché , inizialmente, come
per ogni nuova esperienza può essere oggetto di difficoltà e dubbi, e alla fine i miei amici i
miei compaesani mi hanno spinto, ed eccomi qua a disposizione della comunità. Sono
conscio di non essere molto conosciuto in tutto il territorio comunale , spero che in questi
cinque anni di farmi conoscere meglio, spero di sapermi fare apprezzare come lo sono stato
a Isola dell’Abbà  in tutta la mia vita, il mio impegno sarà quello di lavorare per l’interesse
non solo della frazione, ma di Polverara tutta.  Per quanto riguarda le deleghe assegnatemi ,
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Viabilità, sicurezza e rapporti con la frazione di Isola, spiego brevemente perché mi sono
state assegnate:

viabilità  è un argomento che mi tocca molto, : con la mia attività professionale di istruttore di
scuola guida , gestisco un autoscuola, e so quanto è importante la sicurezza nelle strade. Il
mio impegno sarà quello di collaborare affinché le strade di Polverara e di Isola , possano
diventare più sicure, senza  andare a sconvolgere il paesaggio o la vita di chi tutte le mattine
quelle strade devono percorrerle .I il mio impegno sarà questo : identificare le criticità,
trovare le soluzioni per risolverle senza creare problemi di carattere ambientale , o a chi
deve passare su quelle strade tutti i giorni.

Delega alla sicurezza : anche questo è un argomento che a me tocca molto, che è molto
importante. Non si può dire che Polverara negli ultimi anni non sia un paese sicuro :
abbiamo visto che sono i diminuiti i furti, e altri reati, quindi credo che si stia già facendo un
buon lavoro, sotto questo punto di vista. Io mi impegnerò a continuare questa opera,
sensibilizzando anche i cittadini, affinché possano arrivare a collaborare con le forze
dell’ordine per arrivare ad avere una situazione anche migliore sul livello di sicurezza.

Rapporti con la frazione di Isola: io vivo e sono nato a isola, e non credo che Isola debba
diventare un dormitorio, siamo chiari: ho parlato con i miei compaesani, e mi hanno
manifestato questo timore, siamo un po’ decentrati rispetto al capoluogo , di conseguenza
tanti cittadini, io per primo, non frequentano il paese , i bambini per esempio vanno a scuola
nei comuni vicini, come io che non ho avuto possibilità di conoscere tanti cittadini di
Polverara. Io vorrei che si fosse consapevole di questa problematica, e che si potesse creare
una nuova unione tra il capoluogo e la frazione  e io cercherò di fare da tramite perché
questo avvenga. Grazie a tutti.

Assessore Mauro De Lazzari  .

Caro Sindaco e Cari Consiglieri Carissimi Concittadini , volevo ringraziare innanzi tutto i
cittadini per il voto espresso, il gruppo Attivamente Polverara, per avermi  coinvolto in questo
progetto che è stato segnato da molte riunioni protrattesi fino a tarda notte, discussioni,
anche nuove amicizie, di persone che non conoscevo prima, ma che ho avuto l’opportunità di
incontrare e di apprezzarne l’amicizia, e naturalmente il Sindaco, che ha riposto in me la
fiducia accordandomi il ruolo di assessore. Come assessore avrò l’onere, e l’onore di seguire
la delega allo sport, con la finalità , come espresse nelle linee programmatiche, di incentivare
le attività sportive nel Comune  e per tutte le fasce di età . Non quindi solo per le consuete
fasce d’età più giovani , ma anche adulti ed anziani , che son le fasce che fanno più fatica a
svolgere attività fisica e a rimanere  attive. L’assessorato è sport e salute: c’è una novità
rispetto ai precedenti  mandati, è stata aggiunta il concetto di salute .Lo sport è comunque
salute, però assieme allo sport si vogliono offrire delle attività che vadano a stimolare e a
diffondere la cultura della salute in generale, e anche del soccorso .

Delega al sociale . Io considero da sempre la politica come uno strumento al servizio  di tutta
la comunità. E’ un “volontariato” più responsabile rispetto agli altri, perché si ha la gestione
di un paese, bisogna rimanere più attenti rispetto alle normali attività di volontariato . E
quindi per me è fondamentale e essere a disposizione per ascoltare proposte, idee, eventuali
critiche perché sicuramente ci devono essere. Nell’ottica che ciascuno di noi può contribuire
all’amministrazione di un comune come Polverara.

Grazie.

Assessore Chiara Pengo .

Buonasera a tutti,  sono  Chiara Pengo, Attivamente Polverara. Questa sera ho il compito di
chiudere gli interventi  dei nuovi amministratori, e quindi mi associo ai ringraziamenti prima
espressi, per il sostegno che ci avete dato, per l’affetto che ci avete dimostrato in questa
intensa campagna elettorale. Anche in questo mandato avrò tre deleghe in qualità di
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assessore: due che conservo rispetto al mandato precedente  e una novità. La prima è
associazionismo e partecipazione un ambito secondo me molto  importante. Le associazioni
sono il cuore vivo di una comunità, e andarle a coltivare farà in modo cdi creare una
cittadinanza sempre più attiva e coinvolta. Il mio compito sarà quello di dare più sostegno
possibile alle associazioni già presenti nel territorio; farò in modo che chi vorrà fondarne di
nuove sia facilitato. Fornirò sicuramente tutti gli strumenti necessari per la crescita e la
collaborazione tra le varie associazioni. Ovviamente molto importante e collegato è il tema
della partecipazione. Noi  durante la campagna elettorale, abbiamo attuato dei workshops
che sono stati molto illuminanti : si è visto che
c
’è sempre più cittadinanza che ha voglia di partecipare  di far sentire la propria voce, magari
suddivisa in tematica alle quali sono più sensibili . Non mancherò di creare momenti in cui
sarà possibile attivare dei dialoghi costruttivi.

Devo essere sincera  sento molto mia la delega alla Protezione Civile : ho fatto in modo che
non mi venisse tolta in nessun modo . Anche perché ho iniziato un lavoro in questi cinque
anni, e sono convinta di potere portare avanti questo lavoro intrapreso, con nuovi progetti
.Voglio fare in modo che il gruppo cresca. Durante i primi cinque anni mi sono rodata  , ho
capito un po’ come funziona il tutto. So che sarà una via in discesa . Voglio che il gruppo sia
sempre più conosciuto dalla popolazione, che tutti ne capiscano il valore, e la in un territorio
soprattutto a rischio come lo è il nostro .

Ultima delega è alla cultura : forse è quello che mi permetterà di essere anche un po’ più
leggera , di creare momenti anche di intrattenimento , in modo tale che non dobbiamo uscire
solo per i problemi….per quello che ci annoia…o che ci disturba… ma che sia possibile stare
insieme  per passare dei momenti un po’ più leggeri. Non per questo andremo a togliere
spazio a tematiche molto più importanti: parliamo di sicurezza, di sicurezza stradale(come
abbiamo già fatto), assistenza al lavoro e tutto ciò che è correlato.

Mi sento di ringraziare il Sindaco , in cui ho trovato un amica, una forte alleata.
Scambiavamo una battuta l’altro giorno .” Alice quest’anno ci troviamo in minoranza in
Giunta, siamo solo due donne contro tre uomini! Ma noi non ci facciamo problemi , né
intimorire.”  Voglio fare anche un grosso in bocca la lupo alla nostra squadra, una vera
squadra. So che siamo tutti pronti per lavorare, per affrontare i progetti già iniziati, son
sicura che non verranno meno di portarli avanti e di terminarne molti di nuovi.

Grazie

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 21 del 04-
06-2019 ed allegati alla presente deliberazione.
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OGGETTO GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE COMPONENTI
DELLA GIUNTA COMUNALE.

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  BULGARELLO ALICE F.to  IACOMETTA DANILA

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e

s.m.i. (CAD) e norme collegate,)

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e

s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 20 del 10-06-2019

Oggetto: GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE.

CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Si certifica, che copia del presente atto è stata pubblicata all’albo on-line del
comune per la prescritta pubblicazione dal 25-06-2019 fino al 10-07-2019 con numero di
registrazione 422.

COMUNE DI POLVERARA li 25-06-
2019

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

(nominativo indicato nel certificato di firma digitale)

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)
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COMUNE DI POLVERARA

Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
 N. 20 del 10-06-2019

Oggetto: GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE.

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo
Pretorio del Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi
di legittimità o competenza, per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3°
comma dell'art. 134 del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

COMUNE DI POLVERARA li 06-07-
2019

IL RESPONSABILE DELL’ ESECUTIVITÀ

(nominativo indicato nel certificato di firma digitale)

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,)

Copia analogica di documento informatico conforme alle vigenti regole tecniche art.23 del
D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate.

IL FUNZIONARIO INCARICATO
__________________________________
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